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2023. május 15. és 19. között oktatói mobilitáson vettünk részt az Akdeniz Egyetemen, Antalya-

ban. A mobilitási programon kolléganőmmel, Dr. Mihálka Virággal vettünk részt, a 

Mezőgazdasági Kar két különböző tanszékén. Az általam meglátogatott tanszék a Kertészeti 

Tanszék volt. 

Két témában tartottam előadásokat: 

Green infrastructure in climate change 

Urban stormwater management 

Az előadásokon MSc, illetve PhD hallgatók vettek részt, valamint a tanszéken oktató kollégák. 

         

Előadás tartás az Akdeniz Egyetemen, és az előadások hallgatósága 

Az Akdeniz University Törökország egyik legnagyobb egyeteme, amelyet 1982-ben alapítottak. 

A hallgatói létszám 70 ezer, az oktatói és nem oktatói munkavállalók létszáma meghaladja a 4 



ezret. 24 kar, valamint 7 kutatóintézet működik az egyetem keretein belül. Az egyetemi épületek 

jelentős területen helyezkednek el a város nyugati részén. A campus egész területe nagyon 

kellemes környezetet biztosít a hallgatói és az oktatói munkához egyaránt. 

 

A campus egyik részlete 

Az előadások megtartása után meglátogattuk a Mezőgazdasági Kar jól felszerelt laboratóriumait, 

valamint a Kertészeti Tanszék egyik oktatójának (Songül Sever Mutlu) kísérleti telepét, ahol a 

városokban alkalmazható gyepek tulajdonságait vizsgálja, elsősorban szárazság- és árnyéktűrés, 

valamint a fizikai igénybevételnek való ellenállás oldaláról. 

  



    

Gyeptermesztési kísérletek a Mezőgazdasági Karon, ill. a Kertészeti Tanszék oktatója, Songül 

Sever Mutlu 

Az előadások után vendéglátóink elkísértek az egyetem Erasmus irodájába, ahol a hivatalos 

ügyintézés mellett nagyon kedvesen fogadtak minket. 

 

Az egyetem Erasmus irodájában 

Az előadások megtartása mellett volt alkalmunk felfedezni Antalya és szűkebb környékének 

látnivalóit. Ennek keretében meglátogattuk a városban a Hadrianus kaput, a Yivli minaretet, 

valamint a Düden vízesést. A város környékén jártunk az antik Perge-ben, a Kursunlu vízesésnél, 

illetve a Tünektepe hegyen. 



A város nevezetességeinek megtekintése mellett felfedeztük Antalya szakmai szempontból is 

érdekes jellemzőit, így pl. a növényzettel történő árnyékolás, illetve a víz alkalmazásának szép 

példáit. 

     

Hadrianus kapu Antalya-ban, valamint árnyékolás növényekkel 

    

Perge ókori színháza és a Kursunlu vízesés 

 

Összegészében nagyon hasznos és kellemes egy hetet töltöttünk Antalya-ban, ill. az Akdeniz 

Egyetemen. 

Dr. Hoyk Edit 

Kecskemét, 2023. 05. 22. 


